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Honnan veszitek az erőt, 
törékeny, gyönge nők, 
fáradhatatlan asszonyok?

Honnan veszitek az erőt, 
honnan a türelmet, 
hogy nem csüggeszt el 
se rossz férj, se gyermek 
s a vége-nincsen sok dolog?

Honnan veszitek az erőt, 
ti szorgos, fürge nők? 
Rohantok hajnalban, korán, 
vár a munka száz csarnoka: 
a föld, a gyár, az iroda, 
a műhely, vagy az iskola,  
hol áldott kezetek nyomán 
átalakul a nyersanyag 
s a sziklából is víz fakad.

Honnan veszitek az erőt, 
asszonyok, gyönge nők? 
Mennyit dolgoztok, hogy az otthon 
tisztán és derűsen ragyogjon 
s benne a férj, a család 
jól érezhesse magát.

Asszonyok, gyönge nők, 
mikor észre sem veszitek, 
- otthon, az utcán, a munkában, 
vagy mikor megálltok sóváran 
egy pazar kirakat előtt, 
hányszor elnézlek titeket 
és olyankor gondolatban 
minden férfi nevében

meghajlok előttetek.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata  
és a magam nevében  

ezúton kívánok  
a település minden kedves hölgy lakosának 
nagyon boldog nőnapot

Fodor Zoltán polgármester

Tóth Endre
asszonyok, gyönge nők

Meghívó
Szeretettel meghívok minden helyi lakost a 

„tavaszi Hadjárat”
elnevezésű rendezvénysorozat részeként

2014. április 5-én, szombaton, 
településünkön tartandó ünnepségre.

program:
8.00 Katonai hagyományőrző felvonulás a református 

templomtól
 (a lovas huszárok a Községháza előtt várnak)

•	 Koszorúzás	a	Kossuth-emlékműnél,	a	Tűzoltó	utca	
végén

9.00 Koszorúzás a battha sámuel-szobornál  
(a Polgármesteri Hivatalnál)
•	 Ünnepi	megemlékezés	a	Községházánál

Fodor Zoltán polgármester

Kedves lakosok!
A Szentmártonkátai Újság előző lapszámában már 
ismertettem faültetéssel kapcsolatos elképzelésemet.  
Tisztelettel várjuk civil szervezetek, magánszemélyek, 
vállalkozások anyagi felajánlását az ültetendő fák megvá-
sárlásához.

A fák elültetésére 2014. április 12-én, 
szombaton 9 órától kerül sor a  
Szecsői úton. 1 db 10-12 cm törzsátmérőjű 
gömb kőris fa ára kb. br. 10.000 Ft.

Faültetési jegyek 2000 Ft-os címletekben 
kaphatók az alábbi helyeken április 5-ig.
•	 Aprajafalva	Óvoda	mindkét	intézményében	az	

óvodatitkárnál 29/462-127; 29/463-195
•	 Szentmártonkátai	Arany	János	Általános	Iskola	

iskolatitkáránál 29/462-133
•	 Szabó	Magda	Nagyközség	Könyvtár	és	Teleház	vezetőjénél	

29/463-159
•	 Településüzemeltetési	Kft.	irodájában	29/462-101/20	mellék
•	 Fodor	Zoltán	polgármesternél	06	20/9740-235
•	 Kele	Sándorné,	Oktatási	Bizottság	elnökénél	29/462-446
Bízunk benne, hogy minél többen támogatják fásítási 
programunkat, környezetünk szebbé tételét!

Fodor zoltán polgármester

„ÜltEss Egy Fát ősEid tisztElEtÉrE, 
gyErMEKEid jÖvőjÉÉrt!”
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tisztelt lakosság!
Az	Szentmártonkátai	Arany	 János	Általános	 Iskola	 alsó	

tagozatának hagyományos télbúcsúztató farsangi báljára 
2014. február 28-án került sor. A rendezvényre, mint zsűri-
tag kaptam meghívást, melyet ezúton is köszönök. Nagyon 
sok ötletes és mutatós jelmezt láthattunk a gyerekeken, nehéz 
döntés volt kiválasztani a díjazottakat; ismételten gratulálok 
minden jelmezesnek és a jelmezek elkészítésében segítő szü-
lőknek!	Igazi	karneváli	hangulatban	telt	a	délután,	jó	volt	lát-
ni az önfeledten táncoló, mulatozó gyerekeket. 

Településünk önkormányzata eddig a nagyközség szol-
gálatában kiemelkedő érdemeket szerzett személyeket 
Díszpolgári Cím adományozásával jutalmazta. Az önkor-
mányzat a helyi kitüntetések és elismerő címek adományo-
zásáról rendeletben rendelkezik. 

A testület felé egy más típusú cím alapítására tettem ja-
vaslatot. A képviselők pozitívan fogadták elképzelésem és a 
részletek kidolgozása, rendeletbe foglalása mellett döntöt-
tek.  Az előterjesztésemben leírtam, hogy – más települések-
hez hasonlóan – a Pro Urbe Szentmártonkáta („Szentmár-
tonkáta nagyközségért”) egy kitüntető cím lehetne, melyet 
Szentmártonkáta nagyközség adományoz évente azoknak 
a személyeknek vagy közösségeknek (évente legfeljebb ket-
tőnek), akik vagy amelyek „több éven keresztül kifejtett 
munkásságukkal, a gazdaság, a kutatás, a közigazgatás, a 
szolgáltatás, az egészségügy, a tudományok, a közoktatás, 
a környezetvédelem, a kultúra, a művészetek, illetve egyéb 
területen végzett tevékenységükkel kiemelkedő érdemeket 
szereztek a település életében, fejlődésében; öregbítették 
annak jó hírnevét, illetve, akik a település értékeinek hazai 
és külhoni megismertetésében, valamint Szentmártonkáta 
kapcsolatainak gazdagításában elévülhetetlen érdemeket 
szereztek.” A kitüntetés – a település címerével ékesített – 
plakettből, kitűzőből és oklevélből állna. 

A cím odaítéléséről a képviselő-testület minősített több-
séggel hozott döntése rendelkezne.

Biztos	 vagyok	 benne,	 hogy	 a	 jövőben	 e	 kitüntető	 cím	
adományozásával sok olyan embert tudunk méltó elisme-
résben részesíteni, akik áldozatos munkájukkal sokat tettek 
községünkért.

Az előző lapszámban írtam a főzőkonyhán történt fej-
lesztésekről,	 a	 főzőüstök	 beszerzéséről.	 Most	 szeretnék	
egy újabb jó hírt megosztani Önökkel, ami szintén javít-
ja az ellátás biztonságát, és közvetlenül is kapcsolódik az 
ételnek az intézményekbe időben történő eljuttatásához. A 
képviselő-testület egy új ételszállító autó beszerzése mellett 
döntött, mivel a régi autó korából, és a megtett kilométerek-
ből adódóan már nem volt üzembiztos, egyre gyakrabban 
jelentkeztek –  jelentős javítási költséggel bíró – meghibá-
sodások. Az új gépjármű – megfelelő odafigyeléssel és kar-
bantartással – remélhetőleg hosszú évekig problémamente-
sen fogja ellátni feladatát. 

Az elmúlt napokban, hetekben több forrásból is eljutott 
hozzám az az információ, hogy önkormányzatunk üzemel-
teti a vasútállomást. Ez az információ valótlan, nem hiteles. 
A	képviselő-testület	 2011-ben	 tárgyalta	 a	MÁV	Zrt.	 azon	

kezdeményezését, amely a 120a vonalmenti állomás-felújí-
tási programhoz kapcsolódóan kezdeményezett különféle 
önkormányzati együttműködési alternatívákat. Önkor-
mányzatunk a komplex üzemeltetést elvetette és annyit vál-
lalt mindössze, hogy eseti jelleggel, időszakosan az állomás 
épületében a kisebb karbantartási feladatokat elvégzi – ha 
az a segédmunka és takarítás kategóriájába tartozik (nem 
szakipari	 munka)	 –	 de	 kizárólag	 csak	 akkor,	 ha	 a	MÁV	
Zrt.	a	szükséges	anyagokat	biztosítja.	Erre	korábban	is	volt	
példa, mikor a közmunkaprogramban részt vevő dolgozók 
segítségével a korábbi állomás padjai, nyílászárói lefestésre 
kerültek. A munkálatokhoz a festéket és a szükséges anya-
gokat	 a	 vasúttársaság	 Ingatlangazdálkodási	 Igazgatósága	
biztosította.	 A	 MÁV	 Zrt.	 által	 megjelölt	 alábbi	 feladato-
kat (az állomásépület környezetének „zöld-karbantartása, 
parkosítása, gondozása, az állomásépület környezetének 
burkolt felület takarítása, tisztántartása, hó-eltakarítási, sí-
kosság-mentesítési feladatainak elvégzése, komplex épület-
üzemeltetés) viszont nem vállalta Önkormányzatunk.  

A	 Hírös	 Hulladékgazdálkodási	 Kft.-nek	 –	 amely	 tele-
pülésünkön korábban a szelektív hulladékgyűjtést végezte 
– visszavonták a szükséges engedélyeit, így sok település-
hez hasonlóan Szentmártonkátáról sem szállították el a 
hulladékot. A képviselő-testület tekintve, hogy a kialakult 
helyzet azonnali intézkedést igényel, március hónapban 
átvállalja a lakosságnál felhalmozott szelektív hulladék el-
szállítását és e mellett hosszú távú megnyugtató megoldást 
igyekszik keresni a felmerült problémára. 

A képviselők áttekintve a település-közvilágítás bővíté-
sére irányuló lakossági kérelmeket, azokat indokoltnak ta-
lálták és hat helyszínen, összesen nyolc darab új, korszerű 
lámpatest felszerelése mellett döntöttek. A biztonságosabb 
közlekedés érdekében világítótestek kerülnek felszerelésre 
a	 következő	 utcákban:	 Vörösmarty	 utca	 vége,	 Szúnyogos	
dűlő (víztorony dűlője), Öregszőlő, Öregszőlő utca – Deák 
Ferenc	utca	között,	Bem	József	utca	–	Nefelejcs	utca	keresz-
teződése és a Homokerdő első dűlője. 

Bizonyára	 Önök	 előtt	 is	 ismert,	 hogy	 Magyarország	
Kormánya átvállalta az önkormányzatok teljes adósságál-
lományát. Azon települések közül viszont, akik nem vet-
tek fel hitelt, sokan megszorításokra kényszerültek, sokszor 
komoly áldozatokra volt szükség, hogy szinten tudjanak 
maradni. A felelőtlenül gazdálkodók – tisztelet a kivétel-
nek – „jutalmazásra kerültek”, a takarékoskodók pedig is-
mét megtapasztalhatták, hogy az élet igazságtalan, s úgy 
tűnt nem az volt a helyes út, amit ők követtek. Legalább is 
ez látszott igazolódni. Abszolút igazságtalannak tűnt ez a 
módszer és az elbánás. 

Schmidt	 Jenő,	 a	 Települési	 Önkormányzatok	Országos	
Szövetsége elnökének szavaival élve, ezeket az önkormány-
zatokat egyértelműen balekoknak lehetne nevezni, ha nem 
kapnának most valamilyen pénzügyi kompenzációt. 

Nagyközségünk, mint az adósságkonszolidációval nem 
érintett települések egyike mindig takarékos, ésszerű és ra-
cionális gazdálkodást folytatott, ezért nem volt egyáltalán 
hitelállománya.	Mindezek	ellenére	mindig	jutott	forrásunk	
– az intézmények fenntartása, önkormányzati feladataink 
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ellátása mellett – beruházásokra, fejlesztésekre. S nem csak 
pályázati pénzből, sokszor saját erőből is építettünk – az el-
múlt évek alatt – utakat, járdákat, parkokat, kerékpárutat, 
felújítottuk, fejlesztettük intézményeinket. Ha szükséges 
volt tetőt, nyílászárókat cseréltünk, épületet bővítettük, 
akadálymentesítettünk. S mindezt hitelfelvétel nélkül. Ter-
mészetesen ez a korábbi testületeknek is köszönhető, hogy 
nem hagytak hátra utódaikra tetemes mennyiségű adóssá-
got, hitelállományt. 

Magam	is	alaposan	meglepődtem,	amikor	megtudtam,	
hogy a mintegy háromezer-háromszáz önkormányzat kö-
zül – a kistelepüléseken kívül – mindössze huszonkettő 
ötezer lakosnál nagyobb település – az is zömében város 
– volt az országban, amelynek egyáltalán nem volt adós-
sága.	Mindezek	 ismeretében	 úgy	 gondolom,	méltán	 lehe-
tünk büszkék településünkre, Szentmártonkátára, hogy e 
néhány település közé tartozik.

Éppen ezért, pozitívan értékeltem azt az állami kezde-
ményezést, mely elismerve e települések következetes, gaz-
daságos tevékenységét, segíteni szeretné a jól gazdálkodó 
önkormányzatokat fejlesztéseik, esetleg forráshiány miatt 
elhalasztott beruházásaik megvalósításában.

Az érintett települések négy évre lebontva kapják meg 
ezt a kompenzációt. A kétezres lélekszám alatti települések 
esetében a támogatásról idén március 24-ig dönt a helyi ön-
kormányzatokért felelős miniszter. Ezek az önkormányza-
tok most megkapják a négy évre szóló összeg felét, a többit 
pedig további három évre elosztva. Az ettől nagyobb lélek-
számú települések, a kisebbek anyagi kompenzációját kö-
vetően, a rendelkezésre álló előirányzat erejéig részesülnek 
támogatásban. Az adósságkonszolidációban nem részesült 
települések kötelező önkormányzati feladataikhoz kapcso-
lódó tevékenységekre használhatják fel az említett forrást. 
A különböző támogatási összegeket lakosságszám szerint 
szabták meg, s megnézték, hogy az adott településkategóri-
ában mennyi volt az adósságkonszolidáció átlagos mértéke, 
és ezt az összeget fogják szétosztani négy év alatt. Nagyköz-
ségünk a vonatkozó belügyminiszteri rendelet alapján egy-
száznyolcvanegy	millió	forint	támogatást	igényelhet.	A	BM	
rendeletben megszabták, hogy mire lehet ezt az összeget 
felhasználni. Ezen kötelező feladatok közül a képviselő-tes-
tület az útépítést, útfelújítást és az egészségügyi feladatel-
látást szolgáló önkormányzati épület-felújítást választotta.  
Pontosabban	a	József	Attila	utca	és	a	fogorvosi	épület	kerül-
ne felújítására – amely a védőnői szolgálatnak is helyet adna 
a jövőben – az alábbiak szerint.

A	 József	 Attila	 utca	 a	 település	 egyik	 legforgalmasabb	
gyűjtőútja, melynek következménye a burkolat nagymértékű 
elhasználódása. A tervezet szerint a meglévő 4 méter széles 
burkolat kerülne további 1 méterrel megszélesítésre. Az így 
kapott pályafelület megerősítése történne meg 4 cm vastag-
ságú aszfalt kötőréteggel, illetve 4 cm vastagságú kopóréteg-
gel, azaz összesen nyolc centiméter aszfaltréteget kapna. Az 
út vízelvezése jelenleg nincs megoldva, részben ennek is kö-
szönhető	a	jelenlegi	burkolat	megrongálódása.		Fentiek	miatt	
az út mentén beton járdalappal burkolt trapéz keresztszelvé-
nyű árok kerül kialakításra a vízelvezetés biztosítása céljából. 

Az út mindkét oldalán betongerendába fektetett süllyesztett 
szegély, illetve 1 méter széles padka kerül kialakításra, továb-
bá a csatlakozó utcákat a lekerekítő ív végéig fel kell újítani.

Itt	 jegyezném	meg,	 hogy	 kezdeményezésemre	 a	 képvi-
selő-testület megszavazta tizenkét önkormányzati út felújí-
tási terveinek elkészíttetését, összesen kettőmillió-ötszáz-
ezer forint értékben. Ezen tervek birtokában tudjuk majd 
a csatornázási munkálatok befejését követően helyreállíta-
ni útjainkat. A tervezet szerint a csatornaprojekt lezárást 
követően maradni fog bizonyos keretösszeg, melyet útépí-
tésre használhatnak fel az önkormányzatok, továbbá – az 
összközműves utak következtében – már pályázati lehe-
tőségek is rendelkezésre fognak állni remélhetőleg. Persze 
mindkettő csak meglévő, engedélyes tervek esetén. Kiemelt 
feladatunk	az	útjaink	helyreállítása,	melyet	a	József	Attila	
úttal kezdünk. Az adósságkonszolidációval kapcsolatos 
kompenzációból, a csatornaprojektből és pályázati források 
bevonásával úgy vélem, hogy településünk útjait rendbe 
tudjuk tenni.

Volt	 egy-két	 intézményünk,	 amelyek	kimaradtak	 a	 fej-
lesztésekből, most rajtuk a sor. 

A lapostetős fogorvosi épület, kialakításából adódóan 
rengeteg konstrukciós hibalehetőséget hordoz. Ezek egyike 
a beázás, ami már több éve problémát okoz az önkormány-
zatnak, veszélyeztetve az ellátás biztonságát is. Anyagi for-
rás hiányában eddig nem került sor felújítására.  A problé-
ma megoldásaként az épületre térdfal kiemelésű magastető 
kerülne.

A védőnői szolgálat jelenlegi épülete a településen belül 
– a fogorvosi épülettől különálló – ingatlanon helyezkedik 
el. Az építmény állaga – korából és műszaki kialakításából 
adódóan – megromlott. Terveink szerint a két egészségügyi 
szolgáltató egységet egy épületben helyeznénk el úgy, hogy 
a fogorvosi rendelő felújítása mellett a hozzátartozó szolgá-
lati lakást a védőnői szolgálat igényeinek megfelelően átala-
kítanánk, a tetőtérben pedig egy a szociális és egészségügyi 
feladatellátást szolgáló közösségi teret hoznánk létre.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is benyújtottuk az Apra-
jafalva	Óvoda	(Óvoda	utcai	épület)	 felújítására	vonatkozó	
pályázatunkat.  Nemrégiben pedig a pályázattal kapcsolat-
ban a hiánypótlást is teljesítettük. Pozitív elbírálás esetén 
mintegy 30 millió forint pályázati forrást fordíthatnánk az 
óvoda épületére, 7,5 millió forint önrész biztosítása mellett. 

Elsődleges cél az energiahatékonyság növelése az épü-
letben. A felsorolt fejlesztésekkel a közös épületben lévő 
főzőkonyha, illetve óvoda külső hőszigetelése, fűtéskorsze-
rűsítése, kazáncseréje valósulna meg, továbbá a meleg víz 
ellátásának biztosítására is megújuló energiaforrás (nap-
elem) telepítését tervezünk. Az új beruházásokat és az ener-
gia árakat is figyelembe véve jelentős költségmegtakarítást 
érhetnénk el, az intézmény feladatellátása során így sokkal 
gazdaságosabb működés valósulhatna meg.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata pályáza-
tot	nyújtott	be	az	Európai	Mezőgazdasági	Vidékfejlesztési	
Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számá-
ra nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt támogatás 
– többfunkciós szolgáltató központ támogatása – 3. célte-
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rületre,	a	Szabó	Magda	Nagyközségi	Könyvtár	és	Teleház	
épületére vonatkozóan. Pályázatunkat elutasították, az 
elutasító	 határozattal	 szemben	 fellebbezéssel	 éltünk.	 Fel-
lebbezésünknek helyt adtak, így mintegy 30 millió forint 
vissza nem térítendő támogatási összeget fordíthatunk a 
könyvtár épületére.

Az épület az 1970-es években épült, állaga megromlott, fel-
újításra szorul. Az Önkormányzat, mint a szentmártonkátai 
Szabó	Magda	Nagyközségi	Könyvtár	és	Teleház	fenntartója	a	
könyvtár épületének felújítása mellett döntött. A felújítás már 
évek óta a nagyközség tervei között szerepelt, eddig azonban 
nem nyílt lehetősége azt megvalósítani. A jelenlegi lapostető 
beázási veszélyeztetettsége miatt, magastető megépítésére van 
szükség. A nagyközség központjában elhelyezkedő épület pá-
lyázat által történő külső, belső felújítása, korszerűsítése, bő-
vítése által a település lakosai korszerű, a mai kor igényeinek 
megfelelő könyvtári szolgáltatást tudnak majd igénybe venni. 
Az energiahatékonyság növelése érdekében az épületet leszi-
geteljük. Az eredeti nyílászárók helyébe minőségi nyílászárók 
kerülnek beépítésre. A tervezett felújítás tartalmazza az épület 
bővítését is. Az épület átépítése során a jelenlegi meglévő föld-
szintes részt az emeletes épületrész szintjére emelik, így egy je-
lenleg kihasználatlan területen többletfunkciók elhelyezésére 
nyílik majd lehetőség a jövőben. 

A bővítés következtében a zsúfolt, sokak által használt 
könyvtárterem kényelmes közösségi térré válhat, ahol a te-
lepülés lakosai részére közösségi és közművelődési progra-
mok megszervezése kerülhet lebonyolításra.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat képvise-
lő-testülete egy nagyszabású – helyi viszonyainkat tekintve 
– monumentális projekt mellett kötelezte el magát, azzal, 
hogy	 a	 Szentmártonkátai	 Arany	 János	 Általános	 Iskola	
Battha	Sámuel	úti	épületének	udvarára	tornacsarnok	terve-
zésére adott megbízást. 

Egy sportcsarnok, tornaterem a települések életében köz-
ponti szerepet játszik. A sport terén betöltött szerepe mel-
lett számos szociális, kulturális, rekreációs és szórakoztató 

tevékenység helyszíneként jelentős hatást gyakorol a helyi 
társadalom életére is.

A sportcsarnok és a tornaterem alapvető feladata többek 
között, hogy a felnövekvő nemzedék egészségének megőr-
zését, állóképességének javítását szolgálja. Az iskolában a 
köznevelési törvény – felmenő rendszerben – előírja a min-
dennapos testnevelést. Így nemsokára minden osztálynak 
minden nap lesz testnevelés órája. Ezen igény kielégítésére 
nem  rendelkezünk megfelelő  kapacitással, amely lehetővé 
tenné a diákok számára a napi testgyakorlást, illetve bizto-
síthatná a sportolási lehetőséget a település lakóinak is.

A tervezett épület a legnagyobb, 20x40-es pályamérettel 
fog készülni. 

Az oktatási intézményekben végzett testnevelés órák 
megtartásán kívül a sport- és szabadidős tevékenységek 
funkcióját igen magas színvonalon és tágas méretben ki-
szolgáló létesítmény lesz. 

Hivatalos versenyszerű méretben elhelyezhető benne 
akár több röplabda- és tenisz-pálya, keresztben 2 kosár-
labdapálya, hosszában kézilabda illetve teremfoci- (futsal-) 
pálya is. A tágas belméret lehetővé teszi az ideiglenes levá-
lasztásokat	 is.	Mozgatható	 térelválasztásokkal	 akár	 3	 felé	
osztható, így egyszerre 3 osztály is kényelmesen tudja majd 
használni.	 Bármilyen	 jellegű	 tömegsportolás,	 szabadidős	
tevékenység céljára, rendezvények lebonyolítására is kivá-
lóan alkalmas lesz a csarnok. 

Jelenleg	tervezési	fázisban	van,	az	aktuális	fejlemények-
ről folyamatosan be fogok számolni.

A képviselő-testület több alkalommal tárgyalta az ún. 
Klíma terület önkormányzati tulajdonba adásának kér-
dését.	A	 testület	kezdeményezte	 a	Nemzeti	Vagyonkezelő	
Zrt.-nél	a	Magyar	Állam	tulajdonában	lévő,	Szentmárton-
káta belterület, 1500/6 helyrajzi ingatlan Szentmártonkáta 
Nagyközség Önkormányzata részére történő ingyenes tu-
lajdonba adását, illetve tárgyalásokat folytatunk szintén e 
tárgyban	a	Klíma	Zrt.-vel	is.

Fodor Zoltán polgármester

adósság rEndEzÉsE az 
ÖnKorMányzatoKnál
Február	 utolsó	 napján	 lezárult	 az	 állami	 adósságát-

vállalás folyamata, így az önkormányzatok az idei költ-
ségvetésüket már úgy tervezhették, hogy a tőke- és ka-
mattörlesztés alól felszabaduló forrásokat településeikre 
tudják fordítani. 

2010-ben az önkormányzati rendszerben mintegy 
1200 milliárd forint adósság volt, ezt vállalta magára az 
elmúlt időszakban a kormány. 

Az adósságkonszolidációban nem részesülő, vagyis jól 
gazdálkodó települések március 6-áig jelentkezhetnek a 
fejlesztési támogatásokra, amelyekre idén 12,5 milliárd 
forintot fordítanak. Szentmártonkáta település, mivel 
nem volt adóssága, 181 millió forintra adhat le támogatá-
si	igényt	a	Belügyminisztérium	felé.

Szentmártonkátának 
az elmúlt időszakban 
az	 EMVA	 III.	 tengely	
Falumegújítás-	 és	 fej-
lesztés jogcím kereté-
ben sikerült mintegy 5 
millió forint pályázati 
forrást elnyernie játszó-
tér építésére. A játszótér 
átadására a falunapon 
került sor, melynek 
megrendezéséhez szin-
tén pályázati forrást 
kaptak 1 millió forint 
értékben.

Czerván György
Pest megye 9. sz. választókerület  

országgyűlési képviselője
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ÖnKorMányzati HírEK

tisztelt lakosság!
A képviselő-testület 2014. február 3-án rendkívüli ülést 

tartott. Az ülésen kilenc fő képviselő vett részt. 
Az 1./ napirendi pontnál	Dr.	Urbán	Viktor	Jogi	és	Ügy-

rendi	Bizottság	elnöke	adott	tájékoztatást	a	polgármesteri,	
képviselői és hozzátartozói vagyonnyilatkozatok leadásá-
ról. A vagyonnyilatkozat leadási kötelezettségének a képvi-
selők eleget tettek. 

A 2./ napirendi pontnál a képviselők az önkormányzat 
és	 intézményei	2014.évi	költségvetés	I.	 fordulójának	a	tár-
gyalását tartották meg. 

A 3./ napirendi pontnál Szántai Anikó a Település-
üzemeltetési	 Kft.	 munkatársa	 tájékoztatta	 a	 képviselőket	
a	 Hírős	 Hulladékgazdálkodási	 Kft.	 megkereséséről,	 mely	
szerint plusz ún. lerakási illetékkel akarják megterheli a Te-
lepülésüzemeltetési	Kft.-t,	 amely	 jelentős	kiadást	 jelent.	A	
képviselő-testület	a	Hírős	Hulladékgazdálkodási	Kft.	által	
megtartott	egyeztetésre	a	kft.	részéről	és	az	önkormányzat	
részéről személyeket delegált. 

2014. február 11-én ismételten rendkívüli ülésre került 
sor. Az ülésre hat képviselő jelent meg. A rendkívüli ülés 
megtartására a pályázat benyújtási határidő kötöttsége mi-
att került sor. A képviselők egyhangúlag támogatták, hogy 
az önkormányzat pályázatot nyújtson be az Aprajafalva 
Óvoda	(Óvoda	utcai	épület)	felújítására.	Eredményes	elbí-
rálás esetében az önkormányzat a szükséges önerőt, hét-
millió ötszázezer forintot a költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület munka terve szerinti ülésére 2014. 
február 13-án került sor. 

Az 1./ napirendi pontnál az önkormányzat és intézmé-
nyei 2014.évi költségvetésének a tárgyalása volt. A képvi-
selők egyhangúlag elfogadták a 2014. évi költségvetést.  A 
következő napirendi pontnál a helyi önszerveződő közös-
ségek által nyújtott támogatásokról a pénzügyi elszámolás 
elfogadására került sor. 

A 3./ napirendi pontnál a helyi önszerveződő közössé-
gek támogatására pályázatot írt ki a képviselő-testület. 

Az 4./ napirendi pontnál a közterületek használatáról és 
használatuk	rendjéről	szóló	13/2009.(VI.3)	önkormányzati	
rendelet felülvizsgálták, a rendelet nem került módosításra. 

A 5./ napirendi pontnál az	Aprajafalva	Óvodában	tör-
ténő felvételi időpontját és a nyári zárva tartás időpontját 
fogadták el. 

Az óvodában a beiratkozás időpontja	(Iskola	utcában	és	
az	Óvoda	utcában	is):	2014.	május	12-16-ig	,	8.00-17.00	órá-
ig lesz. A beiratkozásról és feltételeiről külön hirdetmény-
ben tájékoztatjuk Önöket. 

A nyári zárva tartás az alábbiak szerint alakul:
Iskola	utcai	Óvodában	2014.	június	23-tól	augusztus	1-jéig	

(nyitás: augusztus 4. hétfő)
Óvoda	utcai	Óvodában	2014.	július	7-től	augusztus	15-ig	

(nyitás: augusztus 18. hétfő)
 A 6./ napirendi pontnál	Dr.	Nagy	Marianna	gyermek-

orvos 2014. május 31-jéig megbízásra került a gyermekor-
vosi feladatok ellátásával. 

A 7./ napirendi pontnál	a	Szentmártonkátai	Arany	Já-
nos	Általános	Iskolában	lévő	büfé	üzemeltetésére	pályázat	
kiírása történt. A pályázati kiírást jelen újságban közöljük. 

jEgyzői tájÉKoztató  
a képviselő-testület üléséről

A következő napirendi pontnál tárgyalták, a hulladék-
szállító gépjármű bérbeadása iránti kérelmet. A képvise-
lő-testület e kérelem tárgyában a döntést elhalasztotta. A 
képviselő-testület	 megtárgyalta	 a	 Jobbik	 Szentmártonká-
tai szervezetének a kérelmét választási gyűlés megtartása 
tárgyában. A képviselő-testület választási gyűlés megtar-
tására, egy alkalomra, ingyenesen biztosítja az iskola tor-
natermét a kérelmező jelöltek, jelölő szervezetek részére. 
A rend fenntartásáról a gyűlés szervezője gondoskodik. A 
gyűlés időpontjával kapcsolatban a gyűlés szervezőjének 
kell egyeztetnie az intézményvezetőjével. 

A következő napirendi pontnál önkormányzati ingatlan 
bérbeadásáról döntöttek. Sportcsarnok építésére tervező 
cég megbízására került sor. 

A képviselő-testület munkaterv szerinti ülése 2014. feb-
ruár 27-én került sor. Az ülésen hét fő képviselő vett részt. 

Az 1./ napirendi pontnál	 az	Aprajafalva	Óvoda	 intéz-
ményvezetői állására kiírt pályázatról döntöttek a képvi-
selők. Egy pályázat érkezett, a jelenlegi intézményvezető 
asszony, Hajnal Etelka nyújtotta be pályázatát. A képvise-
lők 6 igen 1 tartózkodás szavazattal Hajnal Etelkát öt évre 
megválasztották az intézmény vezetőjének. 

A 2./napirendi pontnál a bizottsági elnökök számoltak 
be a bizottságok elmúlt évben végzett munkájáról. 

A 3./ napirendi pontnál a Polgármesteri Hivatal mun-
kájáról szóló beszámoló került elfogadásra. 

A 4./ napirendi pontnál a nagyközségben világítási lám-
patestek felszerelése ügyében döntöttek. Nyolc darab új vi-
lágítási lámpatest kerül felszerelésre. 

Az 5./ napirendi pontnál jóváhagyták a Tiszamenti Re-
gionális	 Vízművek	 Zrt.-vel	 –	 jogszabályi	 előírások	 miatt	
szükséges- megállapodás megkötését. 

A 6./ napirendi pontnál jóváhagyták a képviselők a 
Hírös	Hulladékgazdálkodási	Kft.-vel	a	hulladék	elszállítá-
sára kötendő megállapodást. Döntést hoztak arról, hogy a 
Szentmártonkátai	 Településüzemeltetési	 Kft.	 márciusban	
a szelektív hulladékot a lakosoktól elszállítja.  A szelektív 
hulladék folyamatos elszállítására a későbbiekben meg-
oldást keresnek. Döntöttek arról, hogy a hulladékszállító 
gépjárművet vállalkozónak nem adják bérbe.

A 8./ napirendi pontnál tájékoztató hangzott el a két 
ülés közötti eseményekről. 

Az adósságkonszolidációban részt nem vett települé-
si önkormányzatok fejlesztési támogatásáról megjelent a 
belügyminiszter	 10/2014.(II.19.)	 BM	 rendelete.	 A	 rendelet	
alapján ún. kötelező önkormányzati feladatok ellátásra, 
egyszáznyolcvanegy millió forint támogatást igényelhet 
az önkormányzat. A képviselő-testület úgy döntött, hogy 
ezen	összegből	a	József	Attila	utca	felújítására	és	a	fogorvosi	
épület külső-belső felújítására, tetőtér kialakítására ad be 
támogatási kérelmet. Döntést hoztak arról, hogy a Szent-
mártonkátai Újság borító lapja színesben jelenjen meg

A képviselők megválasztották a négy szavazókör szava-
zatszámláló bizottságának a tagjait. 
tisztelt lakosok! 

Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részle-
tesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző
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szEntMártonKátai polgárMEstEri Hivatal 

A		közszolgálati	tisztviselőkről	szóló	2011.	évi	CXCIX	.	
törvény 45. § (1) bekezdése alapján 

PÁlyÁZATOT	HIrDET
igazgatási, MűszaKi Előadó 

munkakör betöltésére. a közszolgálati jogviszony időtar-
tama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, hat hóna-
pos próbaidővel.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
a munkavégzés helye: 
Pest megye, 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C.

a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 
29/2012.(iii.7) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltő-
je által ellátandó feladatkörök:

Településfejlesztési és rendezési, településüzemeltetési fel-
adatok, műszaki, közlekedési, vízügyi igazgatási feladatok, 
környezetvédelmi igazgatási feladatok, állategészségügyi 
feladatok, közterületek használatával kapcsolatos feladatok, 
ingatlan-vagyonkataszter vezetése, a csatorna beruházással 
kapcsolatos helyi feladatok ellátása, koordinálása, Település-
fejlesztési	és	Környezetvédelmi	Bizottság	jegyzőkönyveinek	a	
vezetése. 
illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a  közszolgá-
lati	tisztviselőkről	szóló	2011.	évi	CXCIX	.	törvény	rendelke-
zései az irányadók. 
pályázati feltételek:
§ magyar állampolgárság,
§ cselekvőképesség,
§ büntetlen előélet,

A	29/2012.(III.7)	Korm.	 rendeletben	meghatározott	 képe-
sítés, vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, számítógép 
kezelői és szöveg szerkesztői ismeretek gyakorlati alkalmazá-
sa.
a pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
§ közigazgatási alapvizsga, 
§ önkormányzati, közigazgatási szakmai tapasztalat.

a pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
§  szakmai önéletrajz, 
§  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, 
§ iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata, 
§ szakmai képesítést igazoló okiratok másolata.

a munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal be-

tölthető. 
a pályázat benyújtásának határideje: 

2014. április 7. (hétfő)  A pályázati kiírással kapcsolatosan 
további	 információt	dr.	 Illés	Zsuzsanna	 jegyző	nyújt	 szemé-
lyesen vagy a 06-29/462-101-es telefonszámon.
a pályázatok benyújtásának módja: 
§	 Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta Polgár-

mesteri Hivatala címére történő megküldésével (2254. 
Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C.).

§	 Személyesen	dr.	Illés	Zsuzsanna	jegyzőnek.	
a pályázat elbírálásának végső határideje: 2014. április 9. 
a munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 

A pályázót a polgármester egyetértésével a jegyző nevezi ki.
A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánítá-

sának jogát fenntartja. 
a KÖzigállás publikálási időpontja: 

2014. március 13.

p á l y á z at
SZENTMÁrTONKÁTA	NAgyKÖZSég	

ÖNKOrMÁNyZAT	KéPVISElő-TESTÜlETE	
2014. április1-jétől – 2017. június 30-ig bérbe adja 

kizárólagos tulajdonát képező, Szentmártonkátai Arany 
János	Általános	Iskolában	 

(2254	Szentmártonkáta,	Battha	S.	u.	1-3.)	

isKolai bÜFÉKÉnt MűKÖdő, 
24 m2 hasznos alapterületű helyiséget berendezett   

állapotában. 

A	Bérlő	feladata	a	bejelentés	köteles	kereskedelmi	tevékeny-
ségre vonatkozó nyilvántartás kezdeményezése, a szükséges 
igazolás – a működési engedély kiadásáról - beszerzése és a 
szakhatóságok által előírtak teljesítése.

A helyiségben kizárólag iskolai büfé működtethető.  A te-
vékenység	bejelentés	köteles	és	a	210/2009.		(IX.29.)	Kormány	
rendelet	alapján		az	1.1	Meleg-,	hideg	étel	és	18.	Papír-	és	író-
szer, művészellátó cikk termékkörökbe sorolható. 

A büfé üzemeltetőjének vállalnia kell, hogy az árukínálata 
megfelel az egészséges táplálkozásra vonatkozó ajánlásoknak. 

A pályázatnak tartalmaznia kell a tervezetet a működtetés-
re, a  havonta fizetendő bérleti díjra az ajánlatot. 

A bérleti díj a közüzemi díjak közül az áram díját nem tar-
talmazza.

A havi bérleti díj mellett a bérlő köteles megfizetni a külön 
órán mért áram díját és a szilárd hulladék szolgáltatás díját, a 
megkötött szerződést köteles bemutatni. A bérleti díjat a bérlő 
előre, minden hónap 10-ig köteles megfizetni. 

A bérlő az iskolai szünetek időszaka alatt bérleti díjat nem 
fizet.   

A bérlő tudomásul veszi, hogy sportcsarnok üzemeltetése 
esetén új büfé helyiségbe kerül áthelyezésre a bérlő. Az új en-
gedélyek beszerzése a bérlő feladata. 

A megkötött bérleti szerződést bármelyik fél indokolás nél-
kül, írásban 60 napos felmondási idő mellett felmondhatja.
a pályázat zárt borítékban történő benyújtási határideje: 

2014. március 20. (csütörtök) 16.00 óra
A beérkezett pályázatokat a képviselő-testület 2014. márci-

us 27-i ülésén bírálja el. 
A pályázat eredménytelenné nyilvánításának a jogát a kép-

viselő-testület fenntartja.  
A pályázatokat Szentmártonkáta Önkormányzat Polgár-

mesteri Hivatala 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. 
szám	alá	kérjük	megküldeni,	Fodor	Zoltán	polgármester	ne-
vére címezve.

További felvilágosítást ad a polgármester személyesen vagy a 
29/462-101-es vagy a 06-20/ 9740-235-ös telefonszámon.
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A választásokkal kapcsolatban bármilyen kérdésükre a 
Polgármesteri	Hivatalban	(helyi	választási	 iroda)	 	Mar-
ton	Mária	 és	 Kakuk	 Katalin	 nyújt	 segítséget.	 (Tel.:	 06	
29/462-101).

Ügyfélfogadási idő:  Hétfő 8.00-18.00 óráig,
 Szerda 8.00-16.30 óráig.
 Csütörtök 8.00-16.30 óráig.

Dr. Illés Zsuzsanna helyi választási iroda vezetője

tisztelt választópolgárok!
AZ	OrSZÁggyűléSI	KéPVISElőK	VÁlASZTÁSÁrA	

2014.	ÁPrIlIS	6-ÁN	KErÜl	SOr!

KÖzÉlEti HírEK
szelektív hulladékszállítás  

szentmártonkátán
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az össze-

gyűjtött szelektív hulladékot az alábbi időpontokban 
szállítjuk el.

Újtelepi részen: 2014. március 24-én hétfőn
Faluban: 2014. március 25-én kedden
az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet 

a megadott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé szíves-
kedjenek kihelyezni.

Kérjük, hogy az összegyűjtött hulladékot az alábbi 
módon helyezzék a zsákba:

Kartondoboz, kisebb papírdobozok, színes és fekete-
fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, te-
lefonkönyv. Tisztán, laposra taposva!

színes és víztiszta műanyag pEt palack, kupak, koz-
metikai és tisztítószerek flakonjai (pl: samponos, öblí-
tős) reklámszatyor, nylonzacskó, joghurtos, margari-
nos dobozok.

Kiöblítve, laposra taposva!
Fém italos doboz (pl: üdítős, sörös), konzervdo-

boz, tartós tej és üdítők dobozai (tetra pak jelzéssel) 
Kiöblítve, laposra taposva!

Kérjük, hogy a baleset elkerülése érdekében üveget és 
üveghulladékot ne rakjanak a zsákba!

TAPOSSA	lAPOSrA!
A csomagolási hulladékokat mindig kiöblítve és la-

posra taposva helyezzük el a gyűjtőzsákban, azért, hogy 
minél kevesebb helyet foglaljon el, így a szállítás és a fel-
dolgozást is elősegítjük. 

A továbbiakban is szelektíven, átlátszó zsákban gyűjt-
sék a fent leírt hulladékokat.

A további szállítás időpontjáról a 
helyi újság következő számában érte-
sítjük a tisztelt Lakosságot.

Szentmártonkátai  
Településüzemeltetési Nonprofit Kft.

lEszállás párizsban
tisztelt lakosság! 

Szentmártonkáta	 	 Önkormányzat	 Oktatási	 Bizottsága	 és	
a	Szabó	Magda	Nagyközségi	Könyvtár	és	Teleház	ismét	szó-
rakozási lehetőséget kínál Önöknek! 2014. március 29-én, 
szombaton 19 órai kezdettel	 a	 Szentmártonkátai	Arany	 Já-
nos	Általános	Iskola	tornatermében	színházi előadást szerve-
zünk, melyre ezúton is szeretettel hívunk és várunk minden 
kedves érdeklődőt. Részletek az alábbi plakáton olvashatók.

jegyek elővételben megvásárolhatók:
–	 Kerek	Mária,	Szentmártonkátai	Arany	János	Általános	Iskola
–	 Hajnal	Etelka,	Aprajafalva	Óvoda
–	 Benéné	Árvai	Erika,	Szabó	Magda	Nagyközségi	Könyvtár	és	Te-

leház
–	 Bene	Andrásné:	29/	462-591
– Kele Sándorné: 29/462-446
– Szalóki Pálné: 29/462-780
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anyaKÖnyvi HírEK
Februárban születtek:

HaITZmaNN melITTa  
2014.02.08. An.: Haitzmann Tímea

BéKéSI BeNeTT 
2014.02.13. An.: Aradi Mária

pest Megyei Katasztrófavédelmi 
igazgatóság tájékoztatója

Mint	az	Ön	előtt	is	ismert,	a	BM	Országos	Katasztrófa-
védelmi	Főigazgatóság	2013.	november	25-én	elindította	
az okostelefonokra, valamint táblagépekre kifejlesztett, 
országosan és ingyenesen elérhető veszélyhelyzeti tájé-
koztató rendszert. A rendszer fejlesztése során a hivatá-
sos katasztrófavédelem egy olyan új informatikai meg-
oldást keresett, amely megfelel a mai kor igényeinek, 
eljuttat minden olyan információt a felhasználókhoz, 
amelyek segítik az állampolgári öngondoskodást, és nem 
utolsósorban a használók a lehető leggyorsabban és hite-
les forrásból értesülnek az ország egészét, vagy egy-egy 
adott területet érintő veszélyhelyzetről, káreseményről a 
nap 24 órájában.

a veszélyhelyzeti értesítési szolgáltatás (a további-
akban: vÉsz) segítségével az okostelefonnal rendel-
kezők azonnal tájékozódhatnak lakóhelyük, úti céljuk 
által érintett területek, figyelt útvonalak, megyék, vagy 
akár az egész ország aktuális helyzetéről, a kiadott fi-
gyelmeztető és riasztási jelzésekről. a vÉsz – egyebek 
mellett – meteorológiai, közlekedési vonatkozású tud-
nivalókról tájékoztat, de ugyanúgy megjelennek rajta 
bizonyos tűzoltói beavatkozások is.

Az alkalmazás fejlesztése során a „befutó” egy mobil-
internet alapú, PUSH-technológiájú üzenetküldés lett, 
amely olcsó, tömegesen el lehet vele érni a felhasználó-
kat, képes földrajzi szűrésre, hang- és fényjelzést is tud 
adni.	2014.	január	elején	elkészült	az	alkalmazás	iOs	ope-
rációs rendszerre optimalizált verziója, így a rendszer az 
Android,	a	Windows	8,	Windows	Phone	és	iOs	operáci-
ós rendszereken mindenki számára elérhető, letölthető, 
akár	 a	 BM	Országos	Katasztrófavédelmi	 Főigazgatóság	
központi honlapjáról is. (www.katasztrofavedelem.hu)

Az alkalmazás segítségével háromfajta jelzés érkezik 
a felhasználókhoz: a kéken jelölt tájékoztatás, a sárga 

színkódú figyelmeztetés, valamint a piros színű riasz-
tás.	Mindenki	maga	dönti	el,	milyen	földrajzi	területről	
kíván információt kapni, milyen szintű jelzést szeretne 
fogadni, sőt, mindegyikhez külön hangjelzés is beállít-
ható. A szöveges információ mellé térképes megjelenítés 
is	társul.	A	VéSZ	–	beállítástól	függően	–	érzékeli,	ha	a	
felhasználó belép egy-egy olyan zónába, ahol valamilyen 
jelzés van érvényben és automatikusan megküldi a szó-
ban forgó tájékoztatást, figyelmeztetést vagy riasztást. A 
VéSZ-nek	az	is	nagy	előnye,	hogy	csekély	adatforgalmat	
generál, a ma kapható mobilinternet-csomagokban lévő 
adatmennyiség elegendő hozzá.

A	VéSZ-t	a	BM	Országos	Katasztrófavédelmi	Főigaz-
gatóság szakemberei kezelik és látják el tartalommal, a 
felhasználók így nem csupán a katasztrófavédelem jelen-
tősebb, éppen zajló beavatkozásairól, de a forgalmasabb 
útvonalakat érintő közúti balesetekről és útviszonyokról, 
Magyarország	 aktuális	 időjárási	 körülményeiről,	 vala-
mint a veszélyhelyzeteket érintő tudnivalókról és teen-
dőkről is első kézből értesülhetnek.

2014.	 január	 7-én	 befejeződött	 a	 VéSZ	 üzemszerű	
teszt időszaka, így most már normál üzemmódban fut a 
szolgáltatás, az alkalmazás végleges változata letölthető 
a készülékekre. Az elmúlt hetekben a fejlesztők egy sor 
területen módosították, javították az alkalmazást: az 
applikáció egyebek mellett gyorsabb lett, javult a memó-
ria- és az akkumulátorhasználat, megoldódott a korábbi 
értesítések törlése, a térképi megjelenítés, illetve az újabb 
android-verziókon is elérhetővé vált az alkalmazás.

az útrakelők készüljenek fel a különböző idő-
járási helyzetekre, és figyeljék a katasztrófavéde-
lem közleményeit a pest MKi honlapján a http://pest.
katasztrofavedelem.hu/-n, a bM oKF hivatalos Facebook 
oldalán, valamint a vÉsz alkalmazásban is folyama-
tosan megjelennek a legfontosabb információk. 

Branyiczky márk  
tű. ezredes, igazgató

EMlÉKEztÜnK
2014. február 20-án, a községháza aulájában, szobra előtt 

emlékeztünk meg Karai istvánról, aki községünk szülötte, 
körünk alapító tagja, és településünk első polgármestere volt. 
Az	emléknapon	Kissné	Pásztor	éva,	a	Községtörténeti	Baráti	
Kör elnöke mondott rövid emlékező beszédet, közösen eléne-
keltük a Szózatot, majd elhelyeztük a megemlékezés virágait, 
koszorúit. Az ünnepségen képviseltette magát a Család, a Pol-
gármesteri Hivatal, a Képviselő-testület, a Szentmártonkátai 
Arany	János	Általános	Iskola	valamint	a	lakosság.

Köszönjük mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte az 
emléknapot.

Kele Sándorné Községtörténeti	Baráti	Kör	titkára
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tisztelt olvasók!  
tisztelt szentmártonkátai lakosok!

Az előző „Szentmártonkátai Újságban” már írtam ar-
ról, hogy ebben az évben emlékeznek országszerte az első 
világháború kitörésére.

Községtörténeti	Baráti	Körünk		is	szeretne	egy	kiállí-
tás keretében megemlékezni erről a szomorú évforduló-
ról, amelyhez az Önök segítségét kértem és kérem.

Tudom, hogy  100 évre visszatekintve, írásos, fényké-
pes anyagot találni nem könnyű dolog. Ezt tapasztaltam 
én is, amikor férjemmel elkezdtünk kutatni az otthoni 
régi íratok, fényképek között. 

Biztos	 pont	 azonban	 a	 katolikus és a református 
templom falán elhelyezett elesettek, hősi halált haltak 
névsora. A leszármazottak unokáinak, dédunokáinak  

talán van még a birtokában katonafénykép, tábori le-
velezőlap,  esetleg írásos értesítés  hozzátartozójuk ha-
láláról. Ezek közül egy is felbecsülhetetlen érték lenne. 
A családban fennmaradt  személyes élettörténetek, hadi-
fogsági visszaemlékezések is érdekelnek bennünket. Ha 
nincs leírva lejegyeznénk és nyomtatott formában elhe-
lyeznénk a kiállításon. Előző írásomban már közöltem, 
hogy amennyiben nem akarnak megválni az eredeti do-
kumentumoktól, másolatot készítünk róla. Kérem, hogy 
a könyvtárban  adják le  a felsorolt dokumentumokat. Ha 
valamit szeretnének közölni, telefonon is jelezhetik. 
Telefon: 06 29 462 431.

Köszönjük a segítséget és a közreműködést: 

Kissné Pásztor éva
ny.	könyvtárvezető,	a	Községtörténeti	Baráti	Kör	elnöke	

Kulturális HírEK

Az	Aprajafalva	Óvoda	hírei
Farsang az isKola úti oviban
A	hagyományokhoz	híven	az	Iskola	úti	tagintézmény-

ben	a	három	csoport	Farsangi	bálja	egy	időben	került	meg-
rendezésre.	Mindenki	versekkel,	dalokkal,mondókákkal	
készült az ünnepre. A rövid kis műsorok után minden 
csoportban	 megkezdődött	 a	 mulatozás.	 Mint	 ilyenkor	
nálunk szokás, ellátogattunk a szomszédos csoportok-
ba, hogy megcsodálhassuk a többi gyermek, óvó néni, 
dajka	 néni	 és	 a	 konyhás	 néni	 jelmezét.	 Voltak	 nagyon	
ötletes,egyedi	jelmezek	is.	Mindhárom	csoportban	eljár-
tuk közösen a Kacsatáncot, ami mindenhol megalapozta 
a későbbi bulizáshoz a hangulatot.

Ezúton is szeretném megköszönni szántai tamásné 
ildi néninek a rengeteg farsangi fánkot, amit a gyere-
keknek sütött.

a pillangó csoport farsangi hírei
A mi csoportunkban idén a lelkes szülők is beöl-

töztek és előzetes szervezés után tombola sorsolást is 
tartottunk. A tárgyakat és a szelvényeket is a gyerekek 
sorsolták ki,természetesen egy gyerek sem távozott üres 
kézzel,illetve mindenki kapott oklevelet is a bálon való 
részvételért. Az elmúlt két hétben folyamatosan érkez-
tek a tombolatárgyak, melyeket a szülők ajánlottak fel és 
melynek bevétele csoportpénzünket gyarapítja.

Köszönjük szépen a szülőknek a támogatást, Puskás 
Melindának	és	lázár	Józsefnek	a	szervező	munkát,	Bar-
tucz	Zoltán	képviselő	úrnak	pedig	a	Fornetti	felajánlást.

Reméljük, hogy a felnőttek is legalább annyira élvez-
ték, mint a gyerekek,hogy egy kis időre más bőrébe búj-
hattak és ezzel az új kezdeményezéssel sikerül majd ha-
gyományt teremtenünk.

Vajon mónika óvodapedagógus

Szentmártonkátai	Arany	János	Általános	
Iskola	hírei	

Énekversenyen jártak a szentmártonkátai 
arany jános általános iskola tanulói

„A magyar népdal az egész magyar lélek tükre…”
(Kodály	Zoltán)

2014. március 03-án iskolánk 4. a osztályos tanulói; 
gergi anita és sütő vanda országos versenyen vettek 
részt. Tanítványaim néhány hónapos felkészülés után 
először indultak ilyen versenyen. A XX. Dunakanyar 
Népművészeti	 Verseny	 népdaléneklés	 kategóriájában	
indultak. Egy jász-csokrot énekeltek, mely három nép-
dalt karolt fel. A lányok jász viseletben szerepeltek, mely 
még tradicionálisabbá varázsolta műsorukat. A viseletet 
Szűcsné	Urbán	Mária,	néptáncot	oktató	pedagógus	biz-
tosította számunkra, melyet ezúton is szeretnénk meg-
köszönni. A sződligeti versenyről tanítványaim bronz 
minősítéssel térhettek haza, melyhez szívből gratulálok 
nekik, és köszönöm munkájukat! 

Rákosi Patrik		(felkészítő	pedagógus)
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Rendezvényünket február 28-án tartottuk a központi épü-
let tornatermében. A bálra meghívást kaptak a leendő 1. osztá-
lyos tanulók szüleikkel együtt és az 5. évfolyamos diákok osz-
tályfőnökeikkel. Hagyományos programunkat az idén újszerű 
formában rendeztük meg, hiszen az esélyegyenlőségi pályázat 
kapcsán az osztályokat társasjátékokkal jutalmazhattuk, új, 
látványos dekorációkat készíthettünk. A bál végén kiszebáb 
égetést terveztünk. Ezt azonban az időjárás megakadályozta. 

A műsort a 3. évfolyamosok adták, sikert arattak téltemető 
gyermeklakodalmas produkciójukkal. 

Száznál több gyermekünk öltött jelmezt. A felvonuláson 
több tanulónk kistestvére is bemutathatta jelmezét. A zsűri a 
legötletesebb, legmunkásabb, legszebb kategóriában jutalma-
zott. 
Helyezést értek el jelmezükkel: 

legszebb kategóriában: 
I.	Fodor Fanni	4.a	(gombán	ülő	manó)
II.	dobos virág 3.b (Tavaszi virágzó fa)
III.	bozóki Mercédesz 4.b (Tavasztündér)

legötletesebb kategóriában: 
I.	tari tibor józsef	2.b	(Mindennek	a	teteje)
II.	gergi sándor józsef 3.a ( Robot)
III.	balázs barnabás 3.b (Legó nindzsa)

legmunkásabb kategóriában: 
I.	pinczel alina 1.b (Kaméleon)
II.	Mezei Enikő anna (Katicabogár) 
III.	gégény violetta 4.b (Kiszebáb)

a zsűri különdíjban részesítette az alábbi tanulókat: 
bodor Hanna	 1.b	 (Varázstündér),	 Farsang Mendi 2.b 

(Vámpírlány),	 Kalo ádám 3.b (Sündisznó), Karai Marcell 
2.b (Spongyabob), szekeres Elizabet 3.b (Egyik fele fiú, má-
sik lány), Molnár gábor	2.b	(Facebook),	szűcs dzsenifer 4.b 
(Törpilla), vajda Katalin 1.a ( Piroska), vajda péter 1.a (Pék), 

végh zsolt Máté (Pumukli). Csoportos jelmezükkel jutalmat 
kaptak a 2. a osztályból 7-en, négyszögletű kerek erdőként, a 
4.a osztályból 8-an, sziámi ikrekként. 

Köszönjük a zsűri munkáját. Az értékelésben részt vett: 
Fodor zoltán polgármester, nagygyörgyné Misi Erika intéz-
ményvezető, Kerek Mária, Kiss tivadarné felsős munkakö-
zösség-vezetők, Császárné bugyi Mária	az	SZMK	elnöke.	

Az	idei	évben	a	Farsang	hercege,	Farsang	hercegnője	címet	
illés balázs (2.b), Farsang Mendi	(1.b)	szerezték	meg.	ők	egy	
éven át őrizhetik a címmel járó koronákat. 

Kele Sándorné képviselő asszony felajánlását, 1 tortát, sor-
solás útján a 3.a osztály közössége kapta. gulyás zoltán az 
Ipartestület	 elnökének	 tavaszt	 idéző	 virágait	 jutalmazásként	
osztottuk szét. Köszönjük a támogatást.

Az óvodásokat ajándékokkal vártuk. Közülük többen jel-
mezt is öltöttek. Köszönjük a szülőknek, hogy elhozták gyer-
meküket rendezvényünkre. A zsákbamacskahúzás, a tombola 
az idei évben is népszerű volt. A jókedv, a szórakozás, a tánc 
jellemezte a mulatságot! Köszönjük a szülők segítő munkáját. 
A tombola és a zsákbamacskához a felajánlásokat, a jelmezek 
elkészítését, a büfé munkájában való aktív közreműködést, 
minden támogatást, mellyel hozzájárultak a bál sikeréhez. A 
kiszebáb égetést egy más időpontban megtartjuk, hiszen erre 
a	nevelők,	diákok	nagyon	készültek.	Mindenki	elégetheti	saját	
készítésű bábját, elmondhatják az osztályközösségek az erre az 
alkalomra tanult téltemető, tavaszt váró mondókacsokraikat. 

A körzeti farsangi rendezvényen iskolánkat Pinczel Ali-
na (1.b), Tari Tibor József (2.b), Gergi Sándor József (3.a), 
Fodor Fanni (4.a) képviseli egyéni jelmezesként, csoportos 
jelmezesként a Sziámi ikrek (4.a). 

Sok Sikert kívánunk nekik A nAgykátAi 
bemutAtkozáShoz!  

Molnárné Baranyi Erzsébet
alsós munkaközösség-vezető

a felső tagozat hírei
A	II.	félévben	tagozatunkon	megrendezésre	került	a	Kazin-

czy-verseny, melybe hagyományainkhoz híven a 4. évfolyamot 
is bevontuk. A verseny legeredményesebben teljesítő tanulói a 
következők voltak: 

4.	osztály	 I.	végh Martin 4.a
	 II.	Kürti titanilla Kincső 4.a
	 III.	Csutorka zoltán 4.b
5-6.	osztály	 I.	dudás ildikó 6.b
	 II.	jeszenői bálint 6.a
	 III.	dobi ivett 6.a
7-8.	osztály	 I.	újj Katalin 8.a
	 II.	Kalo imre 7.b
	 III.	balázs angéla 7.a
Különdíjat Zavilla Dániel 5.b, Bacsó Ramóna 6.b osztá-

lyos tanulók kaptak. 
grATUlÁlUNK	MINDEN	TANUlÓNAK.
Felkészítők	 voltak:	Kerek mária, Szántai Ildikó, Telekes 

Nikolett, Katonáné Gergely Katalin.
A	körzeti	Szép	Magyar	Beszéd	versenyen	iskolánkat	dudás 

ildikó 6.b, jeszenői bálint 6.a, újj Katalin 8.a osztályos ta-
nulók képviselték. 

Az	Arany	 János	 –	 emlékverseny	 házi	 fordulóját	 6.,	 7.	 év-
folyamon rendeztük meg. A 6. évfolyamon i. Kaszás tünde 
6.b, ii. dudás ildikó 6.b, iii. dobi ivett 6.a osztályos tanuló 
lett. 7. osztályosok között i. helyezést balogh daniella 7.b, ii. 
helyezést bali dóra 7.b,	III.	helyezést	varga roland 7.a osz-
tályos tanuló ért el.

A tanulókat felkészítette: Kerek mária.
A	Simonyi	Zsigmond	helyesírási	 verseny	helyi	 fordulóján	

30 fő vett részt. 
Közülük legeredményesebben az alábbi tanulók szerepeltek:

laczkó tímea  5.b
lászlop viktória 5.a
dobi ivett 6.a
dudás ildikó 6.b
balogh daniella 7.b
Mindannyiuk	 feladatlapját	 továbbítottuk	a	versenyszerve-

zők felé. Dicséret illeti őket szép teljesítményükért. 
Felkészítők	voltak:	Kerek mária és Szántai Ildikó.

Az 5. évfolyam házi angol nyelvi versenyén 15 diák vett 
részt. Az 1. helyen Kohári vivien (5.b) végzett, 2. lett lászlop 
viktória (5.b), a 3. helyen pedig turza Máté (5.b) és Kopácsi 
viktória (5.b) osztozik. 

télbúcsúztató a szentmártonkátai arany jános általános iskola alsó tagozatán
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A német házi versenyen két tanuló ért el kiemelkedő telje-
sítményt:	Utasi	Balázs	(6.a)	és	Erdélyi	Vivien	(6.a).	

Köszönjük	a	nyelvtanárok	–	Telekes	Nikolett	és	Vogl	Anikó	
– felkészítő tevékenységét.

 A történelem házi versenyen 21 tanuló vett részt. A 
verseny az alábbi eredménnyel zárult:

5.	osztály	 I.	turza Máté  5.b
	 II.	gecse bence 5.b
	 III.	Kopácsi viktória 5.b
6.	osztály	 I.	jeszenői bálint 6.a
	 II.	bede olivér 6.b
	 III.	nagy gergely 6.b
7.	osztály	 I.	Kalo imre 7.b
	 II.	szivák dániel, pecsérke richárd 7.b 
grATUlÁlUNK	MINDANNyIUKNAK!	

Köszönjük a felkészítő, marossiné Varga Katalin tanárnő 
munkáját.

A	Magyar	Alkotóművészeti	Közhasznú	Nonprofit	Kft.	Ál-
tal	meghirdetett	„Mozi	a	fejedben”	pályázatra	Jeszenői	Bálint	
6.a, Lenti Donatella 6.a, Kaszás Tünde 6.b és Csipkés Nikolett 
6.b	osztályos	tanulók	pályamunkáit	küldtük.	A	Magyar	Ma-
dártani	 és	Természetvédelmi	Egyesület	 „Ünneplőbe	 öltözött	
madaraink”	című	irodalmi-	és	rajzpályázatára	Végh	Erik	6.b	
osztályos tanuló versét, illetve rajzokat is továbbítottunk.

2014.	 február	 21-én	 megrendezésre	 került	 a	 Zrínyi	 Ilo-
na matematika verseny megyei fordulója Cegléden. A mi is-
kolánk 10 tanulóval nevezett be. A 4.a osztályból 5 fő, a 4. b 
osztályból 1 fő, a 6.b osztályból 4 tanuló vett részt. Diákjaink 
a középmezőnyben értek el eredményt. Legügyesebben a 4.a 
osztályból	Fodor	Fanni,	a	6.	b	osztályból	pedig	Kaszás	Tünde	
teljesített.	gratulálunk	nekik!	A	tanulókat	felkészítette:	Kato-
náné Gergely Katalin és Tereba-Kovács Jánosné.

gratulálunk	az	eredményekhez	a	tanulóknak	és	felkészítő-
iknek egyaránt!

Kerek mária munkaközösség-vezető

szabó Magda nagyKÖzsÉgi 
KÖnyvtár És tElEHáz HírEi

Ideje:  
2014. április 14. hétfő 16 óra 

Helye: Szabó Magda Községi Könyvtár és 
teleház épülete
2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 54. sz.

Program:
•	 Emlékezés József Attilára
•	 Szentmártonkátai Arany János általános iskola 

szavalóverseny győzteseinek szavalatai
•	 Székely József Református Általános Iskola 

szavalóverseny győzteseinek szavalatai
Benéné Árvai Erika  intézményvezető

Meghívó
A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház 

szeretettel meghívja Önt és kedves családját 

A Költészet Napja
alkalmából rendezendő irodalmi estre.

tájÉKoztató
Helyi vállalkozóként szeretnék tájékoztatást adni a csatorna 
telken	belüli	szerelésével	kapcsolatban.	Főleg	idős	embereket	
megtévesztenek, horibilis összegért felajálkoznak a telken be-
lüli csatorna kiépítésre.
tájékoztatom Önöket az anyag és munkadíj árakról:

110-es	Kg	cső	6-700	Ft/méter.	Idomok:	350-1200	Ft-ig.
Így	az	anyagár:	1000-2000	Ft/méter.
A	munkadíj	ásással,	alapáttöréssel	1000-3000	Ft-ig/méter.

Ez természetesen telkenként változó. Ezeket a munkálatokat 
most még felesleges elvégeztetni, mivel rákötni még nem sza-
bad. Az elkészült munkákat az üzemeltető megnézi, átveszi, 
majd rajz készül róla.                               Rada Tibor vállalkozó

FigyElEM!
sírKÖvEK

gránit márvány-mészkő 

sírKőFElújítás!
Régi síremlék felújításából  
10.000	Ft-ot	elengedünk!

Márciusi	új	sírkő	megrendelése	esetén

10% kedvezményt adunk!
jÖjjÖn El, nÉzzE MEg  

szÉlEs választÉKunKat!
Hunyadi gyÖrgy 

tel.: 06-29-428-542
KóKa, táncsics M. u. 22. 

06-20-585-3940
hunyadikofarago@gmail.com

www.hunyadikofarago.hu

Víz-, gáz-, fűtésszerelés, dugulás-elhárítás, 
csatorna építési munkák szakszerű 
kivitelezését vállalom garanciával.
Helyi vállalkozóként továbbra is a lakosság 

szolgálatában.

rAdA tibor vállAlkozó
06-30/200-2664
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Felelős	kiadó:	Szentmártonkáta	Nagyközség	Önkormányzata,	Felelős	szerkesztő:	a	Szerkesztőbizottság
Engedélyszám:	571/1991.	–	Megjelenik:	1800	példányban

Nyomdai	munkák:	Tápió	Nyomda	Kft.	+36	20/982-1180,	+36	30/397-3559

Készül az ebéd a gyerekeknek az új főzőüstökben

a Községtörténeti Baráti Kör tagjai Karai Istvánról emlékeznek

Farsang  
a pillangó csoportban

Farsangi jelmezes felvonulás a Szentmártonkátai 
arany János Általános Iskola alsó tagozatán


